

CENTELLA

Hembra, Zaino, nacida el 21 de Septiembre de 1986 Criador: Sin dato

LEINAD (AT, 1978)	GRAN SECRETO (A, 1970)	GRAN ATLETA
		EARLY STAR
	PROMOCION (A, 1973)	DART BOARD (GB)
		PREFERENCIA
ESTHER REPO (ZN, 1977)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

1ª MADRE

ESTHER REPO (77 h. Sin Asignar). No corrió en Argentina. Madre de 3 hijos, 2 en edad de correr, ninguno corrió: Centella (86 h. Leinad), es segunda cría.



CENTELLA

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 12/07/2025

studbook.org.ar